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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Létesítményeket Üzemeltető Nonprofit Kft. 2015. január 1-jével került Oroszlány Város 

Önkormányzatának közvetlen, kizárólagos tulajdonába. A Kft-beli közvetlen, kizárólagos 

tulajdonszerzéssel az Önkormányzat alapvető célja az volt, hogy a távhőszolgáltatás állami 

eszközkezelésbe vonása esetén is zökkenőmentesen, és legalább a korábban megszokott 

hatékonysággal biztosítani tudja az OSz Zrt. által ellátott létesítmény-üzemeltetési 

feladatokat.  

 

A társasági változásokat indukáló további célkitűzés volt, hogy létrejöjjön egy olyan 

munkaszervezet, mely az egyéb, az önkormányzat feladatkörébe fejlesztési-üzemeltetési 

feladatokat érintő törvényi változásokra, pályázatokra, üzleti ajánlatokra gyorsan 

reagálhasson, így az Önkormányzat érdekeinek leginkább megfelelő módon hajtsa végre 

ezeket.   

 

Ahhoz, hogy a tulajdonos elvárásai szerint e kihívásoknak a Társaság megfeleljen, a Kft. 

feltőkésítése és szervezeti átalakítása (bővítése) szükséges. A Létesítményeket Üzemeltető 

Nonprofit Kft. ugyanis jelenleg sem ingatlannal, sem az üzemeltetési feladatok ellátásához 

szükséges anyagi forrásokkal és eszközökkel, illetve személyi feltételekkel nem rendelkezik. 

 

1. A feladatellátás jelenlegi helyzete 

 

Az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. 2013. decemberében nyílt közbeszerzés eljárás keretében 

nyerte el a városi sportlétesítmények üzemeltetésének jogát. A 2018. december 31-ig szóló 

szerződés értelmében a Csobbanó Oroszlány Város Uszodáját és strandot, a Chudik Lajos 

Sportlétesítményt, a Krajnyik „Akác” András Sportcsarnokot, a volt Gárdonyi Iskola területén 

található sportcentrumot, és a kis műfüves pályát üzemelteti.  

 

A sportlétesítményekkel -uszoda, a sportcsarnok, és a sporttelep- kapcsolatos üzemeltetési 

feladatok egy részét a Létesítményeket Üzemeltető Nonprofit Kft. látja el, az Oroszlányi 

Szolgáltató Zrt.-vel kötött szerződések alapján. A ránk bízott üzemeltetési részfeladatokat 

saját munkavállalókkal, de az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. tulajdonában lévő eszközökkel 

végezzük. 

 

Ezen feladatok javarészt a napi működés biztosítására korlátozódnak, a komplexebb, illetve 

adminisztratív jellegű feladatok az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. által ellátottak (adminisztráció, 

pénzügyek, bérszámfejtés, könyvelés és általános ügyvitel, energetikai feladatok, közüzemi 

szerződések, nagyobb karbantartások, felújítások, cégekkel, oktatási intézményekkel, 

sportegyesületekkel való szerződéses és egyéb kapcsolatok, stb), Társaságunk elhelyezését is 

a korábbi tulajdonos biztosítja. 

 

A Társaság 12 főállású munkavállalója és az egyszerűsített foglalkoztatásban, vagy 

vállalkozói szerződés keretében alkalmazott helyettesítők az érintett létesítményekben 

dolgoznak. A személyzeti feladatok és a kisebb vizes karbantartások ellátását megbízási 



szerződés keretében, az uszoda gépészet és a Chudik Lajos Sportlétesítményben található 

füves labdarúgó pályák karbantartását vállalkozói szerződés keretében oldjuk meg.  

 

A Társaság működése törvényességét háromfős felügyelő bizottság ellenőrzi. 

 

A Társaság jelenlegi feladatainak megfelelő ellátásához nagy biztonságot ad, hogy a feladatok 

finanszírozását az OSZ Zrt. rendkívül megbízhatóan biztosítja, a tárgyhavi vállalkozói díjakat 

tárgyhó végéig elutalja, így a Társaság a munkavállalókkal, alvállalkozókkal, hatóságokkal 

szembeni fizetési kötelezettségeinek maradéktalanul, határidőre eleget tud tenni.  

 

Tekintettel arra, hogy Létesítményeket Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Kft. saját tőkéje 

még nem éri el a jegyzett tőke összege kétharmadát (jegyzett tőke 3.000 e Ft, saját tőke 1.477 

e Ft), ezen okból –a hatályos Ptk-beli rendelkezések miatt is- elkerülhetetlenül szükséges a 

Társaság törzstőkéjének rendezése (megemelésére).  

 

E probléma még azokból a „történelmi időkből” ered, amikor a Társaság  még mint Oroszlány 

Város Térség- és Gazdaságfejlesztő Kht. néven, kizárólagos önkormányzati tulajdonban állt – 

és legalábbis számviteli értelemben bizonyosan veszteséges ipari parki fejlesztési 

tevékenységet folytatott.  

 

Ugyan az Oroszlányi Szolgáltató Zrt, mint új tulajdonos e forráshiányt tőkeleszállítással és 

tagi kölcsön nyújtásával kezelte, később törzstőkét is emelt, de a Társaság likviditása és a 

saját tőke/jegyzett tőke aránya egészséges mértékre történő korrigálása érdekében is 

kezdeményezem, hogy az Önkormányzat, mint tulajdonos a Társaság törzstőkéjét legalább 

5.000 e Ft-al 8.000 e Ft-ra emelje meg! 

 

2. 2015. évben javasolt, illetve várható változások a feladatellátásban /szennyvízelvezető-, 

és tisztító rendszer felújítási-, pótlási- és fejlesztési munkái szervezése, lebonyolítása/ 

 

Oroszlány Város Önkormányzata a tulajdonát képező, de a közelmúlt jogszabályi változásai 

miatt az Észak-dunántúli Vízmű Zrt. által bérleti-üzemeltetési szerződés keretében 

üzemeltetett városi szennyvízelvezető-, és tisztító rendszer bérleti díj terhére történő felújítási-

, pótlási- és fejlesztési munkák megvalósításáról az Üzemeltető Észak-dunántúli Vízmű Zrt. -

vel megállapodást kötött. E megállapodás III. 1. pontja szerint az Észak-dunántúli Vízmű Zrt. 

által az Önkormányzat részére megfizetett bérleti díj terhére a köteles a Képviselő-testület 

által is elfogadott, az Észak-dunántúli Vízmű Zrt-vel egyeztetett gördülő fejlesztési terv 

alapján a szükséges felújítási, pótlási, fejlesztési munkák elvégzésére.  

 

E megállapodás III.2. pontjában felek már rögzítették azt az önkormányzati szándékot, hogy 

az Önkormányzat e kivitelezési munkák elvégzésével Társaságunkat, mint a kizárólagos 

tulajdonában nonprofit gazdasági szervezetet bízza meg.  

 

A 2015. május 1-től megkezdeni tervezett feladatellátás kereteit az előterjesztés mellékletében 

szereplő szerződéstervezet szerint javasoljuk jóváhagyni! E szerződés-tervezet egyenlőre a 



legfontosabb keretjellegű szabályokat tartalmazza csupán, bízunk abban, hogy az egyes 

konkrét fejlesztések lebonyolítása során olyan szerződéses és kivitelezési rutinra teszünk 

szert, mely hosszabb távon igazolja  Társaságunk e feladat ellátására való alkalmasságát. 

(az előterjesztés melléklete az egyeztetések befejezését követően későbbi időpontban kerül 

megküldésre) 

 

Az ezen feladat elvégzésével kapcsolatos előkészítő munkálatok, egyeztetések folyamatosan 

zajlanak, Társaságunk azokra szakmailag felkészült. 

 

A szükséges tárgyi eszközök körében várhatóan egy gépjármű beszerzésére fog sor kerülni.  

A már nyilvánvaló többlet-feladatok a meglévő-, illetve újonnan létesítendő megbízási 

és/vagy vállalkozói szerződéses jogviszonyok (beruházási feladatvitel, jogi képviselet, 

műszaki és belső ellenőri feladatellátás, ügyvitel, pénzügyi- és számvitel) 

keretében/létesítésével az idei évben várhatóan -új főállású munkavállaló alkalmazása nélkül- 

elláthatóak. 

 

Az tárgyévre évre tervezett beruházások megvalósítása várhatóan megduplázza Társaságunk 

feladatait, és hozzávetőlegesen kétszeresére emeli bevételeit és kiadásait. 

 

Bízunk abban is, hogy Társaságunk a fenti feladatok mellett lehetőséget kap a tevékenységi 

köréhez illő városi koncepciók, fejlesztési elképzelések kidolgozásában, pályázatok 

elkészítésében is. 

 

3. Hosszabb távú feladat-ellátási elképzelések 

 

A kicsit távolabbi jövőre vonatkozó elképzeléseinket a közműellátással - ellátásszervezéssel 

kapcsolatos kormányzati szándékok alapvetően befolyásolják. Számos olyan politikai szándék 

közismertté vált, melyek alapvetően befolyásolják helyzetünket, ám a politikai elképzelések 

szerinti változásokat deklaráló jogszabályok megalkotása hiányában ezekre való 

felkészülésünk sem lehet teljes.  

 

Általánosságban kimondhatjuk, hogy amennyiben a jogszabályok, esetleg a gazdasági 

környezet változása ezt megköveteli, az Önkormányzat bármikor dönthet  úgy, hogy a városi 

létesítményüzemeltetési feladatokat részben vagy teljes egészében a Létesítményeket 

Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Kft.-be szervezi, illetve Társaságunkat bármely olyan 

további tevékenységekkel felruházhatja, mely adott helyzetben célszerűnek, gazdaságosnak 

tűnik.  

 

A következő konkrét tevékenységek, feladatok jöhetnek szóba: 

- Turisztikához kapcsolódó tevékenységek ellátása (pl. turisztikai koncepció 

kidolgozása, turizmus fejlesztési- és városmarketing feladatok ellátása, a Beatrix 

Vendégház turisztikai célú hasznosítása) 

 



/e feladat önkormányzati-városi koordinációja lényegében évtizedek óta megoldatlan/ 

ez egy új korábban ilyen formában még nem végzett tevékenység lenne. (Társaságunk 

korábban a Beatrix üzemeltetésében már részt vett) 

 

- OSz Zrt. esetleges profiltisztítása esetén átvehető feladatok ellátása 

o Sportlétesítmények üzemeltetése  

o Szolgáltató Városközpont üzemeltetése 

 

- egyéb önkormányzati tulajdonú létesítmények üzemeltetésének ellátása: 

Szintén közelmúltbéli jogszabályi változáson alapuló módon 2015. április 1.-től a 

Polgármesteri Hivatalban intézmény-működtető osztály került felállításra. E szervezeti 

egység feladatai gyakorlati ellátásának későbbi időpontban történő felülvizsgálatát 

követően születhet döntés arról, hogy egyes szolgáltatási feladatok a Létesítményeket 

Üzemeltető Nonprofit Kft. keretein belül hatékonyabban működtethetők, mint a 

hivatali szervezetben. 

 

Az itt vázolt horderejű és nagyságrendű létesítmény-üzemeltetési feladat átvállalás 

természetesen nagy felkészülést igénylő változás, melyek ellátása csak a szükséges feltételek 

biztosításával vállalható felelősséggel.  

 

Így várhatóan elengedhetetlenül szükségessé válik  

- a sportlétesítmények üzemeltetését szolgáló eszközvagyon a Társaság rendelkezésére 

bocsátása, 

- a normál finanszírozáshoz szükséges pénzügyi források biztosítása, 

- a működéséhez szükséges, megfelelően felszerelt irodai kapacitás megléte 

- adminisztrációs munkaszervezet létrehozása  

- a sportlétesítmények üzemeltetésével foglalkozó műszaki- és sport munkatársak 

átvétele. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Bízom abban, ha az utolsó pontban tárgyalt feladatok Társaságunk általi ellátására nem lenne 

szükség, a meglévő, illetve az ezen előterjesztés szerint vállalni javasolt új feladataink 

ellátásával is a város hasznára végezhetjük munkánkat, ebben kérem e tájékoztatásom 

elfogadásával is kifejezett együttműködésüket! 

 

Oroszlány, 2015. április 15. 

 

Tassi József  

  ügyvezető 


